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Uzyskaj dostęp do instrukcji online

Zeskanuj kod QR, aby uzyskać dostęp do instrukcji obsługi 
produktu, filmów i dalszych informacji.

Przydatne wskazówki

Dziękujemy za zakup naszych produktów.
Przeczytaj poniższe wskazówki i postępuj zgodnie z nimi:
-  Tylko do użytku na zewnątrz. Umieszczenie czasomierza 
w osłoniętym miejscu na zewnątrz przedłuży jego żywotność.
• Nie używaj narzędzi do obsługi czasomierza. Dokręcaj tylko 
ręcznie. Użycie narzędzi może spowodować uszkodzenie 
czasomierza.
• Nie dopuścić do zamarznięcia czasomierza. Temperatura 
zamarzania może trwale uszkodzić czasomierz.
• Podczas korzystania z czasomierza należy utrzymywać 
podkładkę filtra w czystości i na miejscu. Wymień filtr, jeśli jest 
uszkodzony. Zanieczyszczenia dostające się do czasomierza 
mogą uniemożliwić jego zamknięcie.
• Tylko do nawadniania zimną wodą na zewnątrz.
• W przypadku niskiego poziomu naładowania baterii należy je 
wymienić, aby uniknąć przerwania normalnej pracy; podczas 
wymiany baterii upewnij się, że komora baterii jest sucha.
• Rozpylanie wody na gniazdka lub źródła prądu może 
spowodować poważny szok elektryczny. Nigdy nie zanurzaj 
produktu w wodzie.

Standardowe akcesoria

Urządzenie x1 1/2 " Adapter × 1 Szybkozłączka x1 Instrukcja obsługi 
× 1

Specyfikacja techniczna
Wi-Fi

Ciśnienie robocze wody

Maksymalne natężenie przepływu
Temperatura pracy

Stopień ochrony

Wymiary

Wlot wody

Wylot wody

Zasilanie

Do kranów 3/4"
Do standardowego węża ogrodowego 3/4"
4 baterie alkaliczne AA (1,5 V) (brak w zestawie)

Opis produktu

Adapter 1/2" 
(Opcjonalnie)

Przyłącze kranowe 
(Wbudowany filtr)

Duży wyświetlacz LCD

Przycisk - / +

Przycisk SET

Przycisk OK

Przycisk MANUAL

Wylot

Szybkozłączka 
(opcjonalnie)

Ikona Znaczenie
Wskaźnik sieci 

Opóźnienie deszczu

Ręczne podlewanie 

Blokada rodzicielska 

Wskaźnik baterii 

Podlewanie 

Podlewanie wg programu 
Aktualny czas

Tryb normalny 

Tryb cykliczny 

Tydzień 

Dzień podlewania 

Zasady działania przycisków
Przycisk MINUS (-): Zmniejszanie liczb / Przesuwanie do tyłu.
Przycisk PLUS (+): Zwiększanie liczb / Przesuwanie do przodu.

* Naciśnij jednocześnie i przytrzymaj przyciski MINUS i PLUS przez 
3 sekundy, aby aktywować / dezaktywować blokadę rodzicielską.

Przycisk SET: Krótkie naciśnięcie, aby przełączać między elementa-
mi ustawień programu (czas rozpoczęcia / czas 
zakończenia / podlewanie / pauza); Naciśnij i przytrzymaj przez 3 
sekundy, aby wejść / wyjść z ustawień programowania.
Przycisk OK: Krótkie naciśnięcie, aby potwierdzić ustawienie 
i przejść do następnego ustawienia;
Naciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby włączyć / wyłączyć tryb 
WYŁ.
* Jednoczesne naciśnięcie i przytrzymanie przycisków USTAW i OK 
przez 3 sekundy aktywuje / dezaktywuje opóźnienie deszczu.
Przycisk MANUAL: Naciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby 
włączyć / wyłączyć tryb ręczny; W trybie WYŁ., naciśnij i przytrzymaj 
przez 3 sekundy, aby rozpocząć konfigurację sieci.

Wymiary (mm)

Instalacja
Zainstaluj baterie
1. Zdejmij pokrywę komory baterii z tyłu timera.
2. Włóż 4 nowe baterie alkaliczne AA (1,5 V) (brak w zestawie).
3. Ponownie mocno zamocuj pokrywę komory baterii w liczniku 
czasu, aby zapewnić wodoodporność.

* UWAGA:
- To urządzenie obsługuje ustawianie czasu i tygodnia tylko zaraz 
po zainstalowaniu baterii. Ustaw czas i tydzień przed instalacją 
urządzenia. Aby uzyskać szczegółowe instrukcje, zapoznaj się z 
sekcją Przewodnik po funkcjach klawiszy.
- Można używać tylko nowych baterii alkalicznych AA 1,5 V. Nie 
należy mieszać baterii alkalicznych, standardowych (cynkowo-
węglowych) ani akumulatorów.
- Baterie należy wyjąć z czasownika na koniec sezonu podlewania i 
wymienić na nowe na początku następnego sezonu podlewania.

Instalacja licznika czasu

1. Zakręć kran ogrodowy.
2. Przykręć timer do kranu ogrodowego 
i ustaw wyświetlacz tak pionowo, jak to 
możliwe do podłoża. Podczas 
obracania, postępuj zgodnie 
z kierunkiem gwintu.
3. Przykręć wąż ogrodowy do wylotu 
urządzenia. 
4. Filtr ze stali nierdzewnej został 
wbudowany. W razie potrzeby użyj 
pierścienia/adaptera /szybkozłączki/
taśmy PTFE.
5. Po zaprogramowaniu czasownika 
odkręć kran.

PIONOWO DO 
ZIEMI

* UWAGA: 
Nie używaj narzędzi, instaluj urządzenie tylko ręcznie. 
W przypadku spodziewanych temperatur ujemnych liczniki czasu należy 
zdemontować z kranu węża i przechowywać w pomieszczeniach, aby uniknąć 
potencjalnych uszkodzeń spowodowanych zamarznięciem.
- Filtr może zatrzymywać cząsteczki brudu, należy regularnie czyścić filtr 
i wymieniać go w przypadku zużycia.

Aktywuj timer przed użyciem
Aktywuj urządzenie przed pierwszym użyciem lub po okresie trybu 
czuwania:
1. Utrzymuj kran zakręcony.
2. Naciśnij i przytrzymaj przycisk ręczny przez 3 sekundy i ustaw 
czas ręczny. Po usłyszeniu kliknięcia zawór wewnątrz urządzenia 
otworzy się w celu ręcznego podlewania.
Po kilku sekundach ponownie naciśnij i przytrzymaj przycisk 
ręczny przez 3 sekundy, ponownie usłyszysz kliknięcie, a zawór 
zamknie się.
3. Odkręć kran odrobinę i przytrzymaj przycisk ręczny przez 3 
sekundy, aby sprawdzić, czy woda płynie lub zatrzymuje się 
zgodnie z oczekiwaniami. Jeśli tak, zawór jest prawidłowy. Jeśli nie, 
powtórz powyższe kroki kilka razy. 
4. Test został zakończony, wszystko działa normalnie, należy 
pozostawić kran całkowicie odkręcony. 

* UWAGA:
Podczas testowania należy trzymać się z dala od wylotu wody z 
czasomierza, aby uniknąć zachlapania i zamoczenia.
• Zawór jest zwykle aktywowany, ale z powodu różnych czynników, 
takich jak siła zewnętrzna lub środowisko podczas przechowywa-
nia i transportu, zawór może być zamknięty w sposób zabezpie-
czający. W takim przypadku należy ręcznie aktywować licznik 
czasu.

Zdalne sterowanie za pomocą aplikacji i sterowanie głosowe
Asystent głosowy

Smartfon
Sterownik nawadniania

Instalacja oprogramowania
1. Pobierz aplikację Smart Life
Zeskanuj kod QR po prawej stronie 
lub wyszukaj frazę " Smart Life " w 
sklepie App Store lub Google Play, 
aby pobrać aplikację Smart Life

2. Rejestracja lub logowanie
Przejdź do interfejsu rejestracji/
logowania. Wybierz " Zarejestruj się ", 
aby utworzyć konto, wprowadzając 
swój numer telefonu w celu weryfika-
cji i ustawiając hasło. Wybierz " 
Zaloguj się ", jeśli masz już konto 
Smart Life.

3. Dodaj urządzenie
Naciśnij i przytrzymaj przycisk OK przez 3 sekundy, aby przejść do 
trybu WYŁ. W trybie WYŁ. naciśnij i przytrzymaj przycisk ręczny 
przez 3 sekundy, aby rozpocząć konfigurację sieci, "    " miga.

Miga

Wejdź w interfejs " Strona główna " aplikacji , kliknij "   ” w prawym 
górnym rogu wybierz przycisk " Dodaj " w wyskakującym okienku, 
a następnie “    ”, aby przejść do interfejsu hasła Wi - Fi. 

* Włącz wcześniej Bluetooth w telefonie. 

Wybierz sieć Wi - Fi 2.4G i wprowadź hasło , kliknij " Dalej " , 
a następnie poczekaj na nawiązanie połączenia.

Po pomyślnym dodaniu kliknij " Gotowe ", a inteligentny 
sterownik nawadniania Wi - Fi zostanie pomyślnie dodany.

Przewodnik po funkcjach klawiszy

1. Ustawianie czasu
* UWAGA : Po pomyślnym połączeniu z siecią , zegar 
automatycznie zsynchronizuje się z godziną i dniem tygodnia w 
telefonie .
Po zakończeniu instalacji baterii , zegar automatycznie przejdzie do 
ustawiania godziny i dnia tygodnia . Za każdym razem, gdy chcesz 
ustawić godzinę ,wyjmij i włóż ponownie komorę baterii .
1. Naciśnij przycisk " + " lub " - " aby wybrać AM / PM i ustawić 
aktualną godzinę i minuty, a następnie naciśnij przycisk " OK " aby 
potwierdzić. Naciśnięcie i przytrzymanie przycisku " + " lub " - " 
może szybko zwiększyć wartość czasu.
2. Naciśnij przycisk " + " lub " - " aby zmienić dzień tygodnia, 
a następnie naciśnij przycisk , aby potwierdzić.
3. Domyślne ustawienie to 11:00 w piątek.
2. Ustawienia programów
Urządzenie obsługuje dwa harmonogramy czasowe: harmonogram 
normalny i harmonogram cykliczny.
Po ustawieniu programów domyślny wyświetlacz pokaże kolejny 
zaplanowany czas nawadniania. Możesz krótko nacisnąć przycisk " 
+ " lub " - ", aby przełączać i przeglądać różne programy.

Wybierz harmonogram normalny lub cykliczny
Naciśnij i przytrzymaj przycisk " USTAW " przez 3 sekundy, licznik 
czasu przejdzie w stan ustawiania programowania. Ikona NORMAL 
miga jako pierwsza.
Naciśnij przycisk " + " lub " - ", aby przełączać między trybami 
NORMALNY i CYKL.
Naciśnij przycisk " OK ", aby potwierdzić i wprowadzić konkretne 
ustawienie.
Urządzenie obsługuje do 6 programów. Naciśnij przycisk " + " lub " - 
", aby przełączać się między programami, a następnie naciśnij 
przycisk " OK ", aby potwierdzić. Przed wprowadzeniem 
szczegółowych ustawień naciśnij przycisk " + " lub " - ", aby włączyć 
lub wyłączyć ten program, a następnie naciśnij przycisk " OK ", aby 
potwierdzić. Gdy program jest ustawiony na WYŁ., nastąpi 
automatyczny powrót do głównego interfejsu wyświetlacza.
* UWAGA: Przy każdym konfigurowaniu programu można 
modyfikować wszystkie istniejące programy lub skonfigurować 
nowy. Na przykład, jeśli skonfigurowano już P1 i P2, można 
modyfikować zarówno P1, jak i P2 lub skonfigurować nowy P3.
Normalny harmonogram
W normalnym harmonogramie można ustawić godzinę rozpoczęcia, 
godzinę zakończenia i dzień podlewania. Aby ustawić godzinę 
rozpoczęcia i zakończenia, naciśnij przycisk " + " lub " - ", aby wybrać 
AM /PM i ustawić bieżącą godzinę i minuty. Następnie naciśnij 
przycisk " OK ", aby potwierdzić. Naciśnięcie i przytrzymanie 
przycisku " + " lub " - " może szybko zwiększyć wartość czasu.

Aby ustawić dzień podlewania, gdy ikona dnia tygodnia miga, 
naciśnij przycisk " OK ", aby włączyć / wyłączyć podlewanie na ten 
dzień. Naciśnij przycisk " + " lub " - ", aby przełączać się między 
różnymi dniami tygodnia.
Krótkie naciśnięcie przycisku USTAW umożliwia przełączanie między 
godziną rozpoczęcia / godziną zakończenia / dniem podlewania.
Naciśnij i przytrzymaj przycisk USTAW przez 3 sekundy lub pozostaw 
licznik czasu nieaktywny przez 10 sekund, aby zapisać ustawienia 
programowania.
* UWAGA:
Czas zakończenia nie może być wcześniejszy niż czas rozpoczęcia, w 
przeciwnym razie licznik czasu wyświetli błąd ERO.
Jeśli nie zostaną ustawione żadne dni podlewania, program 
podlewania zostanie uruchomiony domyślnie tylko raz.

Harmonogram cyklu
W harmonogramie cyklu można ustawić godzinę rozpoczęcia, 
godzinę zakończenia , czas trwania podlewania, czas trwania 
przerwy i dzień podlewania.
Aby ustawić godzinę rozpoczęcia, godzinę zakończenia i dzień 
podlewania, wykonaj te same kroki, co opisane powyżej dla 
harmonogramu normalnego.
Podczas zaprogramowanego czasu podlewania, przerwy w podlewa-
niu dzielą je na wiele cykli, aby dać glebie czas na wchłonięcie wody 
dla większej wydajności.
Aby ustawić czas trwania podlewania i przerwy, naciśnij przycisk " + " 
lub " - " w celu dostosowania wartości i potwierdź przyciskiem " OK ".

* UWAGA: Czas trwania podlewania i przerwy nie może przekraczać 
całkowitego czasu trwania programu i nie można go ustawić na 0. W 
przeciwnym razie licznik czasu wyświetli błąd ER2.
3. Podlewanie ręczne
Podlewanie ręczne umożliwia podlewanie bez przerywania 
ustawionego harmonogramu.
Naciśnij i przytrzymaj przycisk ręczny przez 3 sekundy, licznik czasu 
przejdzie do ustawienia podlewania ręcznego. Wartość wody miga, 
naciśnij przycisk " + " lub " - ", aby najpierw ustawić wartość czasu 
ręcznego w godzinach, a następnie w minutach. Naciśnij przycisk 
OK, aby potwierdzić, licznik czasu rozpocznie podlewanie ręczne.
Aby wyjść z podlewania ręcznego, ponownie naciśnij i przytrzymaj 
przycisk ręczny przez 3 sekundy.
Po zakończeniu ręcznego podlewania licznik czasu powróci do 
poprzedniego stanu.

4. Opóźnienie Deszczu
Opóźnienie deszczu pozwala odłożyć podlewanie o 24/48/72 
godziny i nie przerwie to pierwotnego harmonogramu.
Naciśnij i przytrzymaj przycisk USTAW + OK przez 3 sekundy, aby 
przejść do ustawienia opóźnienia deszczu. Wartość opóźnienia 
miga, naciśnij przycisk „+” lub „-”, aby przełączać między 24, 48 i 72 
godzinami opóźnienia deszczu. Naciśnij przycisk OK, aby 
potwierdzić, licznik czasu przejdzie w stan opóźnienia deszczu.
Aby wyjść z opóźnienia deszczu, ponownie naciśnij i przytrzymaj 
przycisk USTAW + OK przez 3 sekundy.

5. Tryb WYŁ.
Tryb WYŁ. pozwala zatrzymać plan podlewania na dłuższy czas.
Naciśnij i przytrzymaj przycisk „OK” przez 3 sekundy, licznik czasu 
przejdzie w tryb WYŁ., na ekranie pojawi się napis OFF. W trybie 
WYŁ. licznik czasu nie będzie podlewał automatycznie, a twoje 
ustawienia zostaną zapisane.
Aby wyjść z trybu WYŁ. , naciśnij i przytrzymaj przycisk " OK " przez 
3 sekundy ponownie.

6. Blokada rodzicielska
Naciśnij i przytrzymaj przyciski " + " i " - " przez 3 sekundy, aby 
aktywować / dezaktywować blokadę rodzicielską.

7. Przypomnienie o niskim poziomie baterii
Gdy poziom naładowania baterii spadnie poniżej 20%, ikona baterii 
"_     " zacznie migać. Wskazana jest jak najszybsza wymiana baterii 
na nową przed użyciem.

Interfejs aplikacji

Informacje o 
pogodzie

Dzień podlewania

Czas ostatniego 
nawadniania i czas 

następnego 
nawadniania

Przełącznik nawadniania ręcznego/Stan 
zaworu

Sterowanie 
urządzeniem

Stan baterii i status 
pracy

Czas nawadniania 
ręcznego

Normalny i cykliczny 
harmonogram

Historia 
nawadniania

Opóźnienie deszczu

Kody błędów
Kod 

błędu
Problem Rozwiązanie

Godzina zakończenia programu jest
mniejsza lub równa godzinie rozpoczęcia

Występuje nakładanie się czasu między 
konfigurowany program i wcześniej 
ustawionego programu

W trybie cyklicznym woda / pauza
Czas trwania przekracza 
zaprogramowany czas rozpoczęcia/
zakończenia

Dostosuj godzinę rozpoczęcia i
godzinę zakończenia

Ustaw czas rozpoczęcia i czas 
zakończenia bieżącego 
programu

Dostosuj czas 
nawadninia/przerwy

Standardowe problemy
1. Wyświetlacz LCD nie wyświetla nic po włożeniu baterii.
Sprawdź czy:
Włożone 4 baterie nie są nowymi bateriami alkalicznymi AA 1,5 V.
Baterie nie są prawidłowo umieszczone zgodnie z oznaczeniem 
+/-.

2. Przyłącze / wylot węża przecieka.
Sprawdź czy:
Pierścień jest prawidłowo podłączony do kranu.
Wylot przyłącza lub rura wodna jest uszkodzona.
Kran i rura wodna mają inny gwint. W razie potrzeby należy użyć 
odpowiedniego adaptera lub taśmy PTFE.

3. Woda nie wypływa o ustalonej godzinie.
Sprawdź czy:
- Zegar powinien być ustawiony na prawidłową godzinę.
- Godzina rozpoczęcia jest ustawiona na żądaną godzinę.
- Opóźnienie deszczu jest włączone. 
- Urządzenie jest włączone. 
- Niski poziom naładowania baterii. 
- Kran jest zakręcony



UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE

Jing Wei Di Chuang (Shenzhen) Smart Co.,Ltd niniejszym oświadcza, że typ 
urządzenia radiowego IInteligentny sterownik nawadniania Wi-Fi z dużym 
ekranem LCD Avatto SWT60-EU jest zgodny z dyrektywą 2014/53/UE. Pełny 
tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem 
internetowym:https://fles.innpro.pl/avatto

Adres producenta:Xixiang Street Building No. 36 508102 Shenzhen Chiny

Częstotliwość radiowa:2412MHz-2484MHz
Maksymalna moc częstotliwości radiowej:<20dBm

Producent
Jing Wei Di Chuang (Shenzhen) Smart Co.,Ltd
Xixiang Street Building No. 36
508102 Shenzhen
Chiny
sales@miuctech.com

Podmiot odpowiedzialny
APEX CE SPECIALISTS LIMITED
New Mallow Road 3D, Nrt Point House
T23 AT2P Cork
Irlandia
info@apex-ce.com

Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa
Wszelkie informacje dotyczące użytkowania produktu znajdują się w instrukcji obsługi. Zanim 
zaczniesz z niego korzystać, zapoznaj się z jej treścią i stosuj się do zawartych w niej 
wskazówek.

Przed użyciem zapoznaj się również z poniższymi informacjami:
Ostrzeżenia dotyczące użytkowania
Zagrożenie dla dzieci:
●Produkt nie jest przeznaczony dla dzieci i nie służy do zabawy.
●Urządzenia sterujące mogą zawierać małe elementy, które stanowią ryzyko zadławienia.
●Przechowuj urządzenie w miejscu niedostępnym dla dzieci i upewnij się, że nie mają one 
dostępu do żadnych drobnych elementów.
Ryzyko porażenia prądem:
●Urządzenia sterujące podłączone do zasilania powinny być instalowane przez 
wykwalifikowanego specjalistę zgodnie z instrukcją obsługi.
●Przed przystąpieniem do instalacji lub konserwacji upewnij się, że urządzenie jest odłączone 
od źródła zasilania.
●Używaj wyłącznie oryginalnych lub zalecanych przez producenta zasilaczy, kabli i innych 
komponentów.
●Nie manipuluj przy urządzeniach mokrymi rękami, aby uniknąć porażenia prądem.
Ryzyko uszkodzenia urządzenia:
●Unikaj instalacji urządzeń sterujących w miejscach narażonych na wilgoć, skrajne temperatury 
lub bezpośrednie działanie promieni słonecznych, chyba że są przystosowane do takich 
warunków.
●Nie próbuj otwierać ani modyfikować urządzeń sterujących samodzielnie, aby uniknąć 
uszkodzenia komponentów elektronicznych i utraty gwarancji.
●Nie narażaj urządzeń na uderzenia, upadki, silne wstrząsy i inne czynniki, które mogą 
doprowadzić do ich uszkodzenia.
Ryzyko niewłaściwego użytkowania:
●Upewnij się, że urządzenia sterujące są używane zgodnie z ich przeznaczeniem i zaleceniami 
producenta.
●Jeśli urządzenia są zintegrowane z systemem smart home, upewnij się, że są poprawnie 
skonfigurowane w aplikacji sterującej, aby uniknąć błędów w działaniu.
●W przypadku urządzeń z wbudowanymi przyciskami unikaj nadmiernej siły nacisku, która 
mogłaby uszkodzić mechanizmy wewnętrzne.

Ochrona danych:
●Urządzenia sterujące często korzystają z Wi-Fi, Zigbee, Bluetooth lub innych technologii 
komunikacyjnych. Zabezpiecz je hasłem, a jeśli to możliwe, włącz szyfrowanie połączeń, aby zapobiec 
nieautoryzowanemu dostępowi.
●Regularnie aktualizuj oprogramowanie urządzeń oraz powiązanych z nimi aplikacji sterujących, aby 
chronić dane przed nieautoryzowanym dostępem.
●Unikaj korzystania z publicznych sieci Wi-Fi do zarządzania urządzeniami sterującymi, aby zwiększyć 
bezpieczeństwo danych.
Zarządzanie dostępem:
●Ogranicz dostęp do aplikacji i urządzeń sterujących wyłącznie do zaufanych użytkowników.
●Regularnie przeglądaj listę urządzeń podłączonych do systemu i usuwaj te, które nie są już używane 
lub mogą stanowić potencjalne zagrożenie.
●W przypadku urządzeń z funkcją zdalnego sterowania korzystaj z funkcji powiadomień o 
nieautoryzowanych próbach dostępu, jeśli to możliwe.
Informacje dotyczące prawidłowego użytkowania
Montaż i konfiguracja:
●Przed instalacją upewnij się, że urządzenie sterujące jest kompatybilne z systemem, w którym ma 
działać, oraz z innymi urządzeniami w sieci smart home.
●Jeśli urządzenie wymaga instalacji w ścianie, upewnij się, że miejsce montażu jest suche, bezpieczne 
i zgodne z instrukcją obsługi.
●Sprawdź, czy urządzenia są zamontowane w miejscu zapewniającym stabilne połączenie z siecią.
Konserwacja i czyszczenie:
●Regularnie sprawdzaj urządzenia sterujące pod kątem widocznych uszkodzeń, takich jak pęknięcia 
obudowy, uszkodzone przewody czy zabrudzone styki.
●Czyść urządzenia miękką, suchą ściereczką. Nie używaj wody ani środków chemicznych, które mogą 
uszkodzić ich elektronikę.
●W przypadku urządzeń zasilanych bateryjnie regularnie sprawdzaj stan baterii i wymieniaj je zgodnie 
z zaleceniami producenta.
●W przypadku urządzeń zasilanych akumulatorowo regularnie sprawdzaj poziom naładowania i ładuj je 
zgodnie z zaleceniami producenta.

Bezpieczeństwo użytkowania:
●Jeśli urządzenie działa niestabilnie (np. migające wskaźniki, brak reakcji na polecenia), natychmiast 
odłącz je od zasilania i skontaktuj się z producentem lub serwisem.
Dodatkowe środki ostrożności
Serwis i naprawy:
●W przypadku jakichkolwiek problemów z urządzeniem skontaktuj się z autoryzowanym serwisem.
●Nie próbuj samodzielnie naprawiać urządzeń sterujących, aby uniknąć dalszych uszkodzeń lub utraty 
gwarancji.
Bezpieczna utylizacja:
●Zużyte urządzenia należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów 
elektronicznych.
●Nie wyrzucaj urządzenia do odpadów komunalnych – oddaj je do punktu zbiórki sprzętu elektronicznego.

Jeśli potrzebujesz dodatkowych informacji dotyczących produktu, skontaktuj się z działem obsługi klienta 
(e-mail: hurt@innpro.pl, strona internetowa: https://innpro.pl/) lub z innym specjalistą.

Zużyty sprzęt elektroniczny oznakowany zgodnie z dyrektywą Unii Europejskiej, nie może być umieszczany łącznie z innymi 
odpadami komunalnymi. Podlega on selektywnej zbiórce i recyklingowi w wyznaczonych punktach. Zapewniając jego 
prawidłowe usuwanie, zapobiegasz potencjalnym, negatywnym konsekwencjom dla środowiska naturalnego i zdrowia 
ludzkiego. System zbierania zużytego sprzętu zgodny jest z lokalnie obowiązującymi przepisami ochrony środowiska 
dotyczącymi usuwania odpadów. Szczegółowe informacje na ten temat można uzyskać w urzędzie miejskim, zakładzie 
oczyszczania lub sklepie, w którym produkt został zakupiony.
Produkt spełnia wymagania dyrektyw tzw. Nowego Podejścia Unii Europejskiej (UE), dotyczących zagadnień związanych z 
bezpieczeństwem użytkowania, ochroną zdrowia i ochroną środowiska, określających zagrożenia, które powinny zostać wykryte 
i wyeliminowane.

Niniejszy dokument jest tłumaczeniem oryginalnej instrukcji obsługi, stworzonej przez producenta.

Szczegółowe informacje o warunkach gwarancji dystrybutora / producenta dostępne na stronie internetowej https://serwis.in-
npro.pl/gwarancja

Ochrona środowiska

Produkt należy regularnie konserwować (czyścić) we własnym zakresie lub przez wyspecjalizowane punkty serwisowe na koszt i w 
zakresie użytkownika. W przypadku braku informacji o koniecznych akcjach konserwacyjnych cyklicznych lub serwisowych w 
instrukcji obsługi, należy regularnie, minimum raz na tydzień oceniać odmienność stanu fizycznego produktu od fizycznie nowego 
produktu. W przypadku wykrycia lub stwierdzenia jakiejkolwiek odmienności należy pilnie podjąć kroki konserwacyjne 
(czyszczenie) lub serwisowe. Brak poprawnej konserwacji (czyszczenia) i reakcji w chwili wykrycia stanu odmienności może 
doprowadzić do trwałego uszkodzenia produktu. Gwarant nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia wynikające z 
zaniedbania.
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